
＜当日参加者：２５名（アンケート回答者18名）＞ 

１ 内容 

２ 本日の内容の中で自学区でも活かせそうな事例（意見件数） 

 ・人材活用のアイデア、人材バンクの設置（３） 

・学区ホームページの作成、SNSの活用（３） 

 ・防犯カメラの設置、役割の分担化、若い方の参加が必要（１） 

 ・元気な老人に活躍の場を！それを見た若い世代が問題意識を持つ（４） 

 ・夏祭りのやぐらを低くしたら、子どもを乗せて写真を撮る人が増えた（２） 
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（３）グループでの意見交換について

（N=18）
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（２）基調講演について（N＝18）
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（４）地域活動実践集について N=18



３ 今後のコミュニティ交流会で扱ってほしいテーマ（自由記入） 

 ・人材育成、情報発信（活動の可視化） 

 ・地域の見守り 

 ・地域活動の具体的な事例発表 

 ・避難所開設訓練 

 ・広報、ICT活用など区の部会で扱っていないテーマ 

 ・学区間の連携が必要な案件（天白川活用、道路など） 

 ・子どもを大切に育てる環境づくり 

 ・コア人材のプロフェッショナル化（アウトソーシング） 

 ・町内会加入促進 

４ その他、全体を通じたご意見・感想など（自由記入）

 ・参考にしたい事がとてもありました。 

 ・有意義な会議でした。 

 ・今後は17学区の参加を期待します。 

 ・意見が出ても“実行”が伴わないので現実にしていくことが必要 

 ・いろいろな学区の課題、取り組みが知れてよかった。 

 ・どこでも同じ課題を抱えていることを改めて実感 

（本日の成果を計画して、実行に移すことが大事） 

 ・参考になりました。 

 ・やはり、行政や学校の協力が重要です。 

 ・良い話し合いができた、課題が見えてきた。 

 ・各学区の共通問題であった。 


